

Évi tevékenységi beszámoló - 2009

Bereczki Kinga tanácsos

Szociális- és gazdasági szakbizottság tagja

A 2009/es év összességében nehéznek volt mondható. Ami az eredményeket illeti, kevesebb siker, és több sikertelenség jellemzi, ami az egyéni vagy csoportos elképzelések és célkitűzések tanács szintjén történő érvényesítését illeti. Egyetlen elégtétel számomra az erkölcsi normáknak való megfelelés. Tanácsosi munkámban, a lelkiismeretemmel és elveimmel összhangban hoztam meg döntéseimet. A városvezetésben hiányosságként élem meg a tervszerű irányítást, a hosszútávon való felelős gondolkodást, ezzel szemben inkább a pillanatnyi helyzetkihasználás a jellemző, ami a várost és a város fejlesztését kiszolgáltatottá teszi a belső-külső tényezőkkel szemben egyaránt. Ez a stabilitás rovására megy.

Ugyanakkor, pozitívum az infrastrukturális fejlesztésekben történő kimozdulás. A korábbi nulla szinthez viszonyítva mindenképpen eredménynek számít a város utcáinak, épületeinek a felújítása, rendbetétele. A városi tanács „sokszínűsége” ugyanakkor hozzájárul az ellenőrizhetőség, az áttekinthetőség jobb megvalósulásához, aminek elsősorban a város polgárai veszik hasznát. Ez mérsékeltebb adóemeléseket, visszafogottabb költségek eredményez, valamint a közösség rovására születő döntések kiszűrését és mérsékelését.

A gazdasági szakbizottság tagjaként elleneztem az adók maximális szinttel történő emelését és a nagymértékű hitelfelvételt. A város gazdasági helyzetére vonatkozóan egy összetett elemzést készítettem el, statisztikai adatok alapján, amelyből kitűnik, hogy Sepsiszentgyörgy 2007 óta gazdasági mélyzuhanásban van, a mutatók drasztikusan csökkentek az előző évekhez viszonyítva. Ilyen körülmények között a helyi fejlesztésekre szükséges hitelfelvételt is mértékkel kellett volna kezelni, nem pedig közel hatszorosára növelni az éves költségvetésben szereplő 1.5 milliós hitelállományt. Hasonlóan, az adók szinten tartásával gyakorlatilag meg lehetett volna akadályozni a lakosság elszegényedését, a helyi cégek bezárását, a szociális teherterhel mértéken felüli megnövekedését a város számára. Az egyszeri bevételen túl a városi kasszába helyett a lakosság hosszú távú pénzügyi megerősödését lehetett volna elérni.

Hozzájárultam az Urban Locato városi cég rövid távú (2010-2012) üzleti tervének a kidolgozásához. Ennek megfelelően a cég a város javára közművesítési munkálatokat végezne optimális piaci áron, valamint humán erőforrása fejlesztésével épületgépészeti feladatokat tudna vállalni az építkezés terén is. A pénzügyi számítások alapján a fejlesztésekhez szükséges közel 6 milliárd (rég) lej értékű befektetés fél éve alatt megtérülne és a cég két év leforgása alatt 13-szorosára növelné üzleti forgalmát. Az ilyen és ehhez hasonló gazdálkodási formák saját bevételhez juttatnák a várost és ezáltal növelnék a város gazdasági erejét.

A Szent György díj megalapítását azzal a céllal kezdeményeztem, hogy serkentsük a város vállalkozóit és intézményvezetőit az igényes és magyar nyelvű feliratok, köztéri hirdetések, stb. használatára. Összességében a lakosság komfortérzetét kívántam növelni az anyanyelvi környezet hangsúlyosabbá tételével. A határozattervezet egyhangú elfogadását követően, az év elején a tanács által kinevezett bizottság kidolgozta a kritériumrendszert, ezt követően részt vettem az előkészítő munkálatokban a városi imázsiroda munkatársaival együtt. A díjkiosztásra, amelyet a Szentgyörgy Napokra terveztünk, mégsem került sor. Állítólag a tanácsi határozatot az ispáni hivatal megtámadta és a pereskedés még folyamatban van.

Ezenkívül hozzájárultam a Gyerehaza program elbírálási kritériumrendszerének kidolgozásához és részt vettem az elbíráló bizottságban, igaz, szabálytalanságokat észlelve, felfüggesztettem a tevékenységemet a bizottságon belül.

Ezenkívül a pályázati valamint az imázs iroda tevékenységére vonatkozóan jelentéseket igényeltem a polgármesteri hivataltól. Az erre vonatkozó észrevételeimről sajtón keresztül tájékoztattam a lakosságot.



Sepsiszentgyörgy, 2010-02-12